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A késziilék mechanikai tulajdonsagai

® anyagi jellemz6k: merevség, visszarug6zo képesség, fajl. elaszt. def. munka

o
5
b= betaplalt munka=visszanyert munka,
é ha nincs surlodas!!!
©
s
B
£ betaplalt Példaul:
b= ”
8 munka ® mijanyagok
> I3
$ visszanyert © acel
2 ® kobalt-krém 6tvdzetek
g munka AR

® titan dtvozetek

— & 11

| A fogszabalyozo késziilék ?

A fogszabalyozd késziilék egy rugalmas test, amely deformalasa utan
er6t fejt ki a fogakra, a betaplalt energiat visszaszolgaltatja
(,mechanikai akkumulator”).
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® geometria: alak, méretek (pl.vastagsag, hossz, ...)
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A visszaterito ero zuperrugalmas anyagok

® nagysaga? Ni+Ti  Cu+Al+Zn  Cu+Al+Ni

® dllandésaga?
Nitinol (Nickel-Titanium Naval Ordnance Laboratory)

= szuperrugalmas (pszeudoelasztikus)

fogorvos = alakmemoria
hatasos . biomechan_lk.a.l kompatibilitas
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